













Ob občnem zboru TVD Partizan Celje-Gaberje

Po občnih zbiorih partizanskih društev

šport · šport · šport · šport · šport

Ob 10-letnici Partizanske organizacije

V prostorih OLO Celje je bila v soboto razširjena seja UO okrajne zveze Partizana Celje...

prehaja sedaj v prvi plan v naši telesni kulturi. Na področju koman pa se morajo vsa telesnovzgojna in športna društva povezovati...



Pogled na del udeležencev občnega zbora s predstavniki družbenih organizacij in telesnovzgojnih društev v ospredju.

dobitve na tem področju. V zadnjem desetletju, ko je organizacija prevzela naziv Partizan...

drugimi sorodnimi in političnimi organizacijami dobila izraz tudi v skupnih proslavah 40-letnice KPJ in SKOJ.

O ZAKLJUČKIH KONFERENCE

Pisali bi lahko še o vrsti udeležencev, ki so prispevali svoj delež k bogati in plodni razpravi...

— društveni občni zbiri partizanskih društev bodo v letošnjem letu v duhu proslav 40-letnice KPJ in SKOJ-a...

— občinske zveze Partizana morajo v letošnjem letu skupno z drugimi občinskimi organizacijami skrbeti za razširitev organizacije Partizan na vas in industrijska naselja.

RAZPIS

Komisija za sprejem in odpust delovne sile pri Trgovskem podjetju »TOBAK« Celje, Slomškov trg 4 razpisuje delovno mesto SALDAKONTISTA — SALDAKONTISTINJE

UPRAVNI ODBOR GOSTINSKEGA PODJETJA »GABERJE«

v Celju, Marilorska cesta 79 razpisuje mesto STALNEGA RAČUNOVODJE PODJETJA.

Plača po tarifnem pravilniku. Nastop službe po dogovoru. Pismene ponudbe z navedbo dosedanjih službovanj poslati do 25. februarja 1959 upravi podjetja.

Občni zbor partizanskega društva Celje-Gaberje smo gledi na doseženo drugo mesto v predlanskem tekmovanju za pokal Ljudske pravice pričakovali dokaj nestrno.

— 20 mladincev in 10 mladincev iz partizanskih društev pa se bo udeležilo tudi gradnje avtoceste Paračnik—Niš!

STOJ Ne zavrži svinjske kože, prašiča oderi, kožo pa prodaj KOTEKSU!



Podjetje »UMETNI KAMEN« v Rogaški Slatini, tel. št. 5 PRODA DVA TOVARNI AVTOMOBILA ZNAMKE »OPEL-BLITZ«

LETOSNJE PUSTNE PRIREDITVE OLEPŠEVALNEGA IN TURISTIČNEGA DRUŠTVA Tudi letos prirejamo tradicionalne maskarade.

radio 202m Nedelja, 8. februarja 12.00 Pogovor z državljani 12.10 Zabavna glasba, vmes objave 12.15 Zeleli ste — poslušajte!

radio 202m Sreda, 11. februarja 17.00 Celjska kronika 17.15 Popevke na tekočem traku... 17.30 Zeleli ste — poslušajte! 17.45 Zabavna glasba, vmes objave



Načelnik Pavle Božič predaja skromno priznanje najuspešnejšemu Tinetu Srotu.

tako pa so članice in mladinci uspešno posegli v boj za prva mesta na okrajnih prvenstvih v košarki. Pogosti so bili tudi nastopi v odbojki, nogometu, plavanju in streljanju.

Ob zaključku leta je imelo društvo 5 prednjakov 2. razreda, 7 prednjakov 3. razreda ter 5 pripravnikov. Za vse navedene uspehe pri uveljavljanju telesne vzgoje v delavskem Gaberju nosijo levji delež nesebični voditelji, kateri so glede na svoje delo v prostem času res pravi športniki amatjerji.

objave in oglasi · objave in oglasi

RAZGLAS! Obveščamo vse lastnike psov in rejce kokoši, da bo na območju celjske občine obvezno cepljenje psov proti pasji steklini in obvezno cepljenje kokoši proti kokojši kugi.

V zadnjem tednu so društvene uprave zopet polagale obračun svojega dela. Iz ljubečne še nismo dobili posebnega obvestila o poteku njihovega občnega zbora.

HOKEJ NA LEDU CELJANI DRUGI V SLOVENIJI Ker ni bilo na domačih tleh več ledene ploskve, so Celjani morali odigrati zadnji dve prvenstveni tekmi na umetnem drsalšču v Jesenicah.

V NEDELJO NA PATROLNI POHOD V nedeljo, 8. februarja dopoldne — s startom in ciljem pri hotelu Evropa — bo tradicionalni pohod v počastitev ustanovitve VII. srbske udarne brigade.

KOSARKA NE SPI! Po posvetovanju s košarkarsko podzvezo je zapihal v košarkarsko klubo CELJE nov veter. Moštva so začela resno trenirati in se pripravljati na bližajočo sezono.

OGLAS V ČASOPISU je najboljša reklama

objave in oglasi · objave in oglasi

SPREJMEMO finančno knjigovodkinjo. Nastop službe takoj. Kmetijska zadruga Celje. SIVILJA — začnejo naj se javi glede zaplatiske v ulici Miško Kranca 27.

gledališče · gledališče

SLOVENSKO LJUDSKO GLEDALIŠČE CELJE Petek, 6. febr. ob 20 — Wittlinger: Otroci teme — Gostovanje v Laškem

kino · kino · kino · kino

KINO UNION Od 7. do 10. 2. 1959. »Trije novički v vodnjaku«, ameriški barvni kinemaskop film

CELJSKI TEDNIK — IZDAJA OKRAJNI ODBOR SZDL V CELJU — UREJUJE UREDNIŠKI ODBOR — ODGOVORNI UREDNIK TONE MASLO — UREDNIŠTVO IN UPRAVA: CELJE, TITOV TRG 3 — POŠTNI PREDAL 16 — TEL. UREDNIŠTVA 24-23, UPRAVE IN OGLASNEGA ODDELKA 25-23 — TEKOČI RAČUN 603-11-606-1/3-266 PRI MEŠTNI HRANILNICI V CELJU — IZHAJA VSAK PETEK — LETNA NAROČNINA 500 DIN POLLETNA 250 DIN, CERTLETNA 125 DIN — ROKOPISOV NE VRACAMO — TISKA CELJSKA TISKARNA V CELJU

